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*3.1.1- En un punto sobre la superficie de la Tierra el campo magnético terrestre forma un angulo de 172 con la vertical y

tiene una magnitud de 5,8 x 10°T.

a) Halle la fuerza magnética sobre un electrén proveniente de los rayos cosmicos que se mueve verticalmente hacia abajo a
1,0x10° m/s.

b) Halle el cociente entre la fuerza magnética y el peso del electrén.

c) Si el campo eléctrico atmosférico en dicho lugar es vertical, entrante a la superficie terrestre y de una magnitud de 120
V/m écuanto vale la fuerza eléctrica que actia sobre el electrén y la fuerza resultante total?
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3.1.4- Un ion formado por 8 protones, 1 neutrén y 10 electrones, es introducido en una region de campo magnético
uniforme con velocidad normal al mismo. Se quiere “disefiar” un nuevo ion con 4 protones y 5 neutrones, que al
introducirse con la misma velocidad en el mismo campo, describa una trayectoria exactamente igual al primero. Determine
cuantos electrones debe tener este nuevo ion. Asuma que Mp.owsn = 1836 Metectrsn i Maeutrsn = 1837 Mejeetrsn ¥ que la masa de
un ion es la suma de las masas de las particulas que lo componen)
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